

习近平同中外企业家代表座谈

国家主席习近平11日在海南省博鳌出席博鳌亚洲论坛2018年年会的中外企业家代表座谈。

习近平强调,我们对中国经济的前景是乐观的。方向决定道路,道路决定命运。中国现在的大方向就是实现“两个一百年”奋斗目标。我们走的道路是中国特色社会主义道路,是坚持改革开放的道路。我们对未来充满信心。我们要加满油、把稳舵、鼓足劲,付出超乎寻常的努力,推动新时代中国经济由高速增长转向高质量发展,从量的扩张转向质的提升,从“有没有”转向“好不好”。中国的改革只有进行时,没有完成时。我们要扩大对外开放不停步,我们改革的步

伐不会停歇,开放的大门不会关闭。我们要让制度更加成熟定型,让发展更有质量,让治理更有水平,让人民更有获得感、幸福感、安全感。我们要坚定不移发展开放型世界经济,为亚洲和世界发展作出中国贡献,欢迎搭乘中国经济快车,分享中国改革、开放、发展的成果。中国将为国内外企业家投资创业营造更加宽松有序的环境。希望各国企业家在中国改革开放新征程中施展更大作为,得到更大发展。

习近平指出,中国提出“一带一路”倡议,就是要让中国的改革发展造福人类,推动实现共赢共享发展。“一带一路”倡议一切都在阳光下运行。我们不搞小圈子,也不

搞强买强卖。我们正在推动制定东亚经济共同体蓝图,共同推进亚太自由贸易区建设。

泰国正大集团董事长兼首席执行官谢国民、中国远洋海运集团有限公司董事长许立荣、美国商会高级副会长薄迈伦、日本丰田汽车公司会长内山田竹志、美国德勤全球主席柯睿尚、台湾地区冠捷科技有限公司董事局主席兼执行总裁宣建生、韩国SK集团董事长崔泰源、英国保诚集团执行总裁韦尔斯特、美国黑石集团主席兼首席执行官苏世民等9位企业家代表在座谈中先后发言,他们高度评价中国改革开放取得的伟大成就,赞赏中国为推动世界经济增长作出的突

出贡献。他们表示,习近平主席在论坛年会开幕式上宣布的中国扩大开放的一系列新的重大举措令人鼓舞振奋,对世界发出了有利于推进全球化进程的积极信息。中国的改革开放力度前所未有,中国的发展为外资提供着持续不断的良好的发展前景。他们愿把握机遇,积极参与中国的改革开放进程,共建“一带一路”,实现企业更大发展,共同推动亚洲和世界经济走向繁荣。

中外企业家代表等70余人参加座谈。

丁薛祥、刘鹤、杨洁篪、王毅、何立峰等出席座谈。

新华社海南博鳌4月11日电

外交部 中方扩大开放与中美经贸冲突无关

外交部发言人耿爽11日说,中方宣布扩大开放的重大举措与当前中美经贸冲突无关。中国扩大开放不受外界干扰,外界也干扰不了。

在当日例行记者会上,有记者问:各界都十分关注习近平主席10日在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上宣布的中方进一步扩大开放的重大举措。有外媒认为,中方这些举措涵盖汽车、知识产权等领域,与此前美方表达关切的一些领域重合。请问中方作出上述开放举措是否与当前中美贸易冲突有关?

耿爽说:“我可以明确告诉你,中方宣布扩大开放的重大举措与当前中美经贸冲突无关。了解中国政府运作的人应该知道,出台如此众多的重大举措需要反复酝酿、深思熟虑、周密安排,不可能在短时间内作出决定。”

他说,中方一直在强调,我们将坚持对外开放的基本国策,坚持打开国门搞建设。“中国开放的大门不会关闭,只会越开越大!这是我们一以贯之的立场。去年的十九大报告和今年的政府工作报告均对下一步中国的对外开放工作作出了规划和部署。”

耿爽说,此次中方出台这些举措正是落实十九大报告和政府工作报告的重要步骤,是中国根据自己的需要,按照自己的时间表和路

线图自主开放的重大行动。

“中国扩大开放不受外界干扰,外界也干扰不了。”他说。

针对美国白宫发言人10日称,美方对习近平主席在博鳌亚洲论坛上的表态感到鼓舞,希望看到中方采取具体行动,在此之前,美方将继续推进加征关税措施,耿爽说:“我们希望美方认真研判,作出正确而不是错误的选择。”

耿爽说,中方宣布扩大开放的新的重大举措,显示了中方致力于推动贸易投资自由化与便利化,构建开放型世界经济,与世界各国寻求合作共赢的坚定决心,也体现了中方反对单边主义和贸易保护主义的鲜明态度。我们相信中方宣布的有关举措的实施必将使中国企业、世界人民、世界各国企业和人民受益。

他表示,中方宣布的重大举措在国际社会引发积极反响,获得广泛赞赏。在开幕式后举行的午宴上,许多与会的外国领导人和国际组织负责人都认为,中国的态度已经非常明确了,现在该看美方的回应了。

至于美方继续推进加征关税,耿爽说:“我愿重申,如果美方采取进一步损害中方利益的行为,我们会毫不犹豫地予以大力度反击。中国人历来说到做到。”

新华社北京4月11日电

时速250公里“复兴号” 中国标准动车组研制通过设计方案评审

记者11日从中国铁路总公司获悉,时速250公里“复兴号”中国标准动车组日前通过设计方案评审,标志着研制工作取得新进展。

据了解,中国铁路总公司组织

中国铁道科学研究院集团公司、中车集团所属企业、高校、科研院所等产学研用联合创新团队共同研发的时速250公里“复兴号”中国标准动车组,于4月2日通过了设计

方案评审。

中国铁路总公司有关部门负责人介绍,研制不同速度等级的“复兴号”动车组,是铁路总公司深入贯彻落实党的十九大精神,坚持新发

展理念。在2017年成功研制并运营时速350公里“复兴号”中国标准动车组的基础上,铁路总公司持续完善“复兴号”动车组“家族”体系。

据新华社北京4月11日电

花城打造美丽生态名片



在广州市海心沙公园拍摄的花朵与广州塔相互映衬。

近年来,广东省广州市依托优越的自然条件和千年花城的历史文化底蕴,按照“干净整洁平安有序”的要求,着力提升城市绿化景观品质,打造生态广州新名片。

新华社发

我国首批32层三维NAND 闪存芯片年内将量产

位于武汉“中国光谷”的国家存储器基地项目芯片生产机台11日正式进场安装,标志着国家存储器基地从厂房建设阶段进入量产准备阶段,我国首批拥有完全自主知识产权的32层三维NAND闪存芯片将于年内量产,从而填补我国主流存储器领域空白。

目前,我国通用存储器基本全部依赖进口,国家存储器基地于2017年成功研发我国首颗32层三维NAND闪存芯片。这颗耗资10亿美元、由1000人的团队历时2年自主研发的芯片,是我国在制造工艺上最接近国际高端水平的主流芯片,有望使我国进入全球存储芯片第一梯队,有力提升“中国芯”在国际市场的地位。

据介绍,国家存储器基地项目2016年由紫光集团联合国家集成电路产业投资基金、湖北集成电路产业投资基金、湖北科技共同投资建设,总投资240亿美元,项目一期总产能将达到30万片/月,年产值将超过100亿美元。

紫光集团董事长赵伟国表示,今年10月设备将点亮投产,预计2019年底64层闪存产品将实现爬坡量产。未来十年,紫光集团计划至少还将投资1000亿美元,相当于平均每年投入100亿美元,进一步拉近我国在高端芯片领域与先进国家的距离。

新华社武汉4月11日电

阿尔及利亚军机坠毁 遇难者人数达到257人

阿尔及利亚国防部当地时间11日上午发布消息说,当天早些时候发生的军机坠毁事故造成的死亡人数已达257人。

阿尔及利亚国防部说,这架伊尔-76军用运输机当天上午7时50分从阿北卜利达省布法里克军用机场起飞后不久就坠毁在附近的农田里。目前遇难者人数达到257人,其中包括10名机组人员。遇难者大部分是军人及其家属。

据报道,阿总统布特弗利卡当天向遇难者家属表示慰问。阿国防部副部长兼国家人民军参谋长艾哈迈德·加伊德·萨拉赫已前往坠机现场。军方已成立调查小组调查坠机原因。

近年来,阿尔及利亚军方飞机失事时有发生。2014年2月,阿空军一架C-130运输机失事,77人遇难。

新华社阿尔及尔4月11日电

书写中国同世界交融发展新篇章

立鳌头,观滂湃大潮。临沧海,看巍巍东方。

国家主席习近平在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上发表重要演讲,宣示中国与世界携手同行、共同发展的坚定决心,尽显中国敞开大门、开放融通的广阔襟怀。新时代中国特色大国外交的崭新画卷,正在世界面前不断铺展开来。

勇立潮头,心系世界,引领方向。习近平主席的博鳌演讲,世界在倾听,元首外交的“博鳌时间”,世界在关注——品读中国特色大国外交的深邃和宏远,感受当代中国与世界共谋发展的诚意和担当。

——在奔涌不息的时代洪流中,中国将更加坚定地高举和平发展、合作共赢的鲜明旗帜。

“和平与发展是世界各国人民的共同心声,冷战思维、零和博弈愈发陈旧落伍,妄自尊大或独善其身只能处处碰壁。”习近平主席发出呼吁:只有坚持和平发展、携手合作,才能真正实现共赢、多赢。

40年前,“中国号”巨轮驶向改革开放的辽阔海域。风云变幻中,坚持和平发展、倡导合作共赢始终是这艘巨轮的航行准则。“一带一

路”向世界延展,日益成为顺应经济全球化潮流的最广泛国际合作平台;澜沧江—湄公河合作蒸蒸日上;中国首倡建立的亚投行稳健运营;中国与中东欧合作渐入佳境;上海合作组织、金砖国家合作机制、中非合作论坛、中国—拉共体论坛成为面向不同地区、不同领域的坚强合作纽带。

前来参加论坛的联合国秘书长古特雷斯说,当今世界许多和平与发展问题,需要通过全球合作来解决,相信中国未来数十年会在国际事务中发挥更大影响力。菲律宾总统杜特尔特说,打造更加繁荣的亚洲和世界是我们的共同利益,也是我们的共同责任,各国应当加强合作实现共同繁荣的梦想。

不拒众流,方为江海。中国改革开放40年的伟大实践证明,中国经济发展是在开放条件下取得的,未来中国经济实现高质量发展也必须在更加开放条件下进行。

“中国开放的大门不会关闭,只会越开越大!”习近平主席的铿锵宣示,向世界发出明确信号:保护主义思维、以邻为壑做法、单边主义行动都不是中国选项,中国将顺应开放融通的时代潮流,按照自

身发展节奏扩大开放,坚定维护多边贸易,推动贸易和投资自由化便利化,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。100多年来,中国走过了从封闭、半封闭到全方位开放、全面融入世界的艰辛历程,能更深刻地理解开放发展、融通共进所迸发的澎湃动力,能更主动地在对外开放的理念、架构、机制建设上不断升级。

上善若水,海纳百川。中国秉持互利共赢的开放战略,提出“一带一路”等开放倡议,不大地缘博弈小算盘,不搞封闭排他小圈子,不做凌驾于人的强买强卖,而是建设各国共享的百花园,打造联动发展的大平台,筑就开放融通的主渠道。

法国前总理拉法兰说,习近平主席的演讲针对当前国际经贸形势作出了回答,各国必须合作应对保护主义。“开放!开放!开放!这才是面向未来的最佳做法。”

“我希望,各国人民同心协力、携手前行,努力构建人类命运共同体,共创和平、安宁、繁荣、开放、美丽的亚洲和世界。”“相互尊重、平等相待”“对话协商、共担责任”“同

舟共济、合作共赢”“兼容并蓄、和而不同”“敬畏自然、珍爱地球”。面向未来,习近平主席进一步明确推动构建新型国际关系、构建人类命运共同体的前进路径。这是为人类做出更大贡献的历史自觉,彰显和而不同、天下为公的文明底蕴。

“建立一个没有纷争、所有国家都获得发展、所有人都幸福生活的世界,是人类共同理想。”刚刚卸任博鳌亚洲论坛理事长的日本前首相福田康夫说,“将理想变为现实,需要政治家高瞻远瞩,并尽最大努力付诸行动。中国倡议构建人类命运共同体,正是基于这样的思路,并且中国具有实践的能力”。

时代潮涌,中国向前。习近平主席曾說過,亚洲和世界和平发展、合作共赢的事业没有终点,只有一个接一个的新起点。进入新时代的中国,将与世界同行,为人类担当,坚持开放共赢,勇于变革创新,与各国携手,向着构建人类命运共同体的目标勇毅笃行,开创亚洲和世界的美好未来!

据新华社海南博鳌4月11日电

遗失声明

汪益忠遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2011年7月28日核发的注册号为330283602016127的营业执照正、副本各一本,声明作废。

应志飞遗失土地证一本。证书号:奉集建(96)字第05-24-

227号,地号:05-24-C067,土地坐落:方桥镇应家村,声明作废。

陈麟杰遗失出生医学证明一份,号码:R330293528,声明作废。

奉化市裘村蔬菜配送服务站遗失开户许可证一本,号码:J3326000582901,声明作废。

许华遗失中华联合保险有限公司交强险保单一份,号码:1881016209,声明作废。

土地转让

本公司现将坐落于宁波市奉化区尚田镇尚三村土地面积为9.37亩(6247平方米)的国有出让(土地证号:奉国用2012第7号2093)的土地转让。该地块适合五金、机械等制造业办厂。价格面谈。有意者,请与本公司联系。

联系人:胡先生 18067256168 严先生 17367266730

宁波连晓日用品有限公司
2018年4月11日